
New York Youth Jobs Program
1220 Washington Ave.
Building 12, Room 436
Albany, NY 12226

Programi i Punëve të Rinisë në Nju Jork: Certifikimi i Biznesit 2026

Ju lutemi plotësoni të gjitha pikat më poshtë. (Pika 7f. nuk është e detyrueshme).
• Ktheni formularin e plotësuar dhe të nënshkruar në adresën e mësipërme ose me faks në (518) 457-3617 

• Nëse keni pyetje ose keni nevojë për ndihmë, telefononi (877) 226-5724 ose dërgoni email në 

youthjobs@labor.ny.gov

A jeni një Anëtar/e e PEO ? Po Jo PEO FEIN:   -        

Emri i Zyrtarit Përgjegjës të PEO : 

1. Emri i biznesit: 

2. Numri Federal i Identifikimit të Punëdhënësit (FEIN):   -       

3. Sektori i Industrisë: 

4. a. Adresa e rrugës së biznesit: 

b. Qyteti:  c. Shteti:  d. Kodi Postar: 

5. a. Përzgjidhni kutinë e mëposhtme nëse adresa e vendit të punës është e njëjtë me adresën e biznesit: 

b.Nëse nuk është e njëjtë, shkruani adresën e vendit të punës. Rruga : 

c. Qyteti:  d. Shteti:  e. Kodi Postar: 

6. A është vendi i punës brenda një distance të arsyeshme udhëtimi nga këto zona të synuara? Përzgjidhni të

gjitha ato që zbatohen:

Kufijtë e qytetit ose qytezës së:

Albany Brookhaven Buffalo Hempstead Mount Vernon

New Rochelle New York City (5 bashki) Rochester Schenectady Syracuse

Utica White Plains Yonkers Tjetër: 

7. a. Unë jam duke aplikuar për llojin e mëposhtëm të certifikatës. Përzgjidhni vetëm një nga dy kutitë e

mëposhtme:

Një certifikatë e re: Biznesi im është i ri në Programin e Punëve të Rinisë në Nju Jork.

Ricertifikimi: Biznesi im ishte tashmë i certifikuar në Programin e Punëve të Rinisë në Nju Jork.

Plotësoni artikujt nga b deri në e. Pika f nuk është e detyrueshme.

b. Emri i kontaktit: 

c. Titulli i punës:  d. E-mail: 

e. Telefon : ( )  -  f. Faks (opsionale): ( )  - 
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Telefon ose  Email 

8. Nëse je një palë e tretë që e dorëzon këtë aplikacion në emër të biznesit të përmendur në artikullin një, ju

lutemi jepni informacionin e mëposhtëm të kontaktit për biznesin tuaj. Plotësoni artikujt nga A deri në C

a. Emri i kontaktit: 

b. E-mail:  c. Telefon: ( )  - 

9. How would you like the Department of Labor to contact you? Check one:    

Shënim: Nëse nuk zgjidhni telefonin, ne do të përdorim emailin tuaj për komunikim më efikas.

10. Marrëveshja e Kushteve të Shërbimit

A. Unë Do t'i postoj të gjitha vendet e lira të punës në Programin e Punësimit për të Rinj në

      Nju-Jork për kompaninë time në Qendrën Virtuale të Karrierës së Shtetit të Nju-Jorkut, sa

      më shumë që të jetë e mundur.

B. Unë do të konfirmoj punësimet e të rinjve të certifikuar me Departamentin e Punës të NYS.

C. Unë pranoj të lejoj Departamentin e Tatimeve dhe Financave të Shtetit të Nju Jorkut të ndajë

tëdhënat e mia të pagave me Departamentin e Punës të Shtetit të Nju Jorkutr.

D. Unë betohem se paga e ofruar për këtë pozicion është e krahasueshme me pagat e ofruara për

punë të ngjashme, me rregullime të përshtatshme për përvojën dhe trajnimin..

E. Unë betohem që biznesi im nuk e ka reduktuar qëllimisht fuqinë e tij të punës ekzistuese (d.m.th.,

ka ndërprerë një punonjës ekzistues ose i ka dhënë një punonjësi ekzistues një reduktim të 

pjesshëm të punës) në mënyrë që të punësojë një punëtor të certifikuar për Programin e Punëve të 

Rinisë në Nju Jork 

F. Unë e kuptoj arsyen pse një i ri kualifikohet për këtë program është informacioni personal privat

dhe pranoj të mos i kërkojë të rinjve të shpjegojnë ose të përshkruajnë pse kualifikohen për 

programin. 

G. Me sa di unë, ky informacion është i vërtetë, i saktë dhe i plotë. Jam i vetëdijshëm se ka dënime të

konsiderueshme civile dhe penale për paraqitjen e dokumenteve false ose informacione të tjera në 

qeveri.

H. Firma:  I. Data:  /  / 
 

         J.      Emri me germa shtypi: 

   K.     Titulli: 
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Informacion për Platformën e shpalljeve të punës shërbim

Falas për vetë-postim

Qendra Virtuale e Karrierës (VCC) është faqja kryesore e kërkimit të punës online në Shtetin e 

Nju-Jorkut, e ndërtuar me inteligjencën artificiale për të përputhur kërkuesit e punës me karrierën e tyre 

të ardhshme dhe për të përputhur bizneset me kandidatët e kualifikuar. Bizneset e Nju-Jorkut mund të 

përdorin teknologjinë e përparuar të mjetit për t'u lidhur me rrjetin e fuqisë punëtore të shtetit dhe për të 

gjetur kandidatë të kualifikuar, të orientuar posaçërisht për nevojat e bizneseve në pak sekonda. 

Bizneset mund të regjistrohen në dol.ny.gov/virtual-career-center

Veçoria e indeksimit falas

Indeksimi është një veçori falas e ofruar nga partnerët tanë në Shkëmbimin Kombëtar të Punës. Kjo 
lejon që vendet e punës të postuara në faqen e internetit të korporatës suaj, të ngarkohen në faqen e 
Shkëmbimit çdo ditë. Kjo veçori ju ndihmon të gjeni më shumë punë kërkues, duke ju kursyer nga 
postimi i pozicioneve në vende të shumta. Thjesht shtoni, ndryshoni ose mbyllni njoftimet e 
disponueshme të punës në faqen tuaj dhe informacioni përditësohet çdo ditë në faqen e Shkëmbimit 
Kombëtar të Punës, si dhe në Qendrën Virtuale të Karrierës së Nju-Jorkut. Për t'u regjistruar shkoni te: 
https://jobs.usnlx.com/indexingrequest.asp?phase=3&state=NY
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